



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 17.07.2023 12:53
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 5)

Заглавие: **Стара Загора с приз от Balkan Business Awards 2023**

Дата: 16.07.2023 10:02

Медия: **Стара загора днес**

*Версия за смартфони >>> Стара Загора получи поредно признание и заслужи призовото място в категория "Голяма община с принос към развитието на бизнеса в региона" по време на деветото издание на годишните награди Balkan Business Awards 2023. Отличieto прие зам.-кметът Радостин Танев, който благодари от името на кмета Живко Тодоров за оценката на журито. Гост на събитието бе и общинският съ...

Заглавие: **България и Турция са лидери в бизнеса на Балканите**

Дата: 15.07.2023 17:34

Медия: **News Maker**

Общините Стара Загора, Габрово, Кюстендил, Раковски и Иваново с отличия от Balkan Business Awards Най-големият Балкански форум за бизнес отново отличи най-успешните в бизнеса за 2023 година. Кметове на малки и големи общини, депутати и представители на смесени балкански търговско- промишлени палати бяха специални гости на деветото издание на Балканските бизнес награди. Организатор на международни...

Заглавие: **По ОП "Иновации и конкурентоспособност" 2014-2020 г. са успешно приключени 632 договора с фирми за производство на машини и оборудване**

Дата: 14.07.2023 14:52

Медия: **Българска телеграфна агенция**

По Оперативна програма "Иновации и конкурентоспособност" 2014-2020 г. са успешно приключени 632 договора за безвъзмездна финансова помощ с фирми за производство на машини и оборудване с общо и специално предназначение. Изплатените за това средства възлизат на над 170 млн. лв. Това каза по време на днешния парламентарен контрол министърът на иновациите и растежа Милена Стойчева в отговор на въпрос ...

Заглавие: **Образователният министър с важни новини след среща с работодателите**

Дата: 14.07.2023 13:28

Медия: **Блиц**

Министерството на образованието и науката (МОН) и работодателите обединяват усилия и за популяризиране на нуждите на пазара на труда, и за подобряване на координацията при взимането на стратегически решения в сектора, съобщава Дарик. Това бе обсъдено на среща на министъра на образованието и науката проф. Галин Цоков с Асоциацията на организациите на българските работодатели, съобщи пресцентърът на...

Заглавие: **МОН и бизнесът си подават ръка за кариерното ориентиране на учениците**

Дата: 14.07.2023 16:09

Медия: [Инфо мрежа](#)

Ще бъде възстановена работата на Съвета по висше образование МОН и работодателите обединяват усилия и за популяризиране на нуждите на пазара на труда и подобряване на координацията при взимането на стратегически решения в сектора. Това бе обсъдено по време на среща на министъра на образованието и науката проф. Галин Цоков и Асоциацията на организациите на българските работодатели. Възстановяване р...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 14)

Заглавие: **Два нови завода в Ст.Загора и Русе**

Дата: 17.07.2023 11:05

Медия: [Ecomonews](#)

Два инвестиционни проекта в сектор "Автомобилна индустрия" за над 100 млн. лева стартират този месец в районите на Стара Загора и Русе, където ще има два нови завода за производство на високотехнологични, критични компоненти за коли. Това съобщи в интервю за БТА министърът на икономиката и индустрията Богдан Богданов. Инвеститорите са холандска и германска компания, които ще вложат общо 120 млн. л...

Заглавие: **България е най-предпочитаната дестинация за полските туристи през 2023 г.**

Дата: 16.07.2023 05:15

Медия: [Нова Добруджанска Трибуна](#)

© "Полският пазар е изключително важен за нас и в мое лице имате пълна подкрепа, за да може полските туристи да се чувстват добре в България". Това заяви министърът на туризма Зарица Динкова по време на работната си среща с Н.Пр Мачей Шимански – извънреден и пълномощен посланик на Република Полша в Република България. Страната ни може да предложи много повече от традиционно силните летен и зимен ...

Заглавие: **Български стартъп помага на онлайн магазините по света да печелят повече от съществуващите си клиенти**

Дата: 14.07.2023 14:12

Медия: [Агенция Стандарт](#)

Приложението Rush повишава приходите на Shopify – базираните сайтове и вече има над 2700 клиента от целия свят Електронната търговия е един от най-динамично развиващите се дигитални сегменти в пост – ковид ерата. Нови онлайн магазини възникват на практика на ежедневна база, конкуренцията в повечето е-commerce браншове е изключително сериозна и става все по-трудно един сайт да се отвори в очите на к...

Заглавие: **ЗА ПРЪВ ПЪТ: Братя Домусчиеви имат своя елмрежа със соларен парк за 168 млн. лева**

Дата: 14.07.2023 14:04

Медия: [Днес News](#)

Ловешкият индустриален парк "Балкан" на братята Кирил и Георги Домусчиеви, разположен на площадката на някогашния автомобилен завод в града, е получил на 7 юли лиценз от КЕВР за опериране на затворена електроразпределителна мрежа и реално ще бъде изваден от обхвата на "Електроразпределителни мрежи Запад" (преди "ЧЕЗ Разпределение"). Това е първият подобен случай в България, след като идеята за "за...

Заглавие: **Водородът не е временна мода, която ще отшуми. Той е бъдещето**

Дата: 16.07.2023 13:30

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Водородът не е временна мода, която ще отшуми, той е бъдещето. Това каза в интервю за БТА Васимир Радулов, икономист по образование, който повече от пет години се занимава с темата водород и преди две години заедно със съмишленици основава Балканския водороден клъстер (БВК). Днес БВК има зад гърба си над 45 реализирани проекта в България - училища, болници, детски градини, ясли, административни сг...

Заглавие: **Пламен Димитров: Фирмите за бързи кредити имат общо с хазарта**

Дата: 16.07.2023 19:57

Медия: [Новините под лупа](#)

Лидерът на КНСБ призова властта да търси откъде и как идва тази зависимост, която превръща хората в доживотни заложници "Собствениците на институции за бързи кредити имат общо с хазарта. Тази връзка трябва да бъде изследвана. Правя един апел към финансовия министър и премиера да го направим най-накрая", каза председателят на КНСБ Пламен Димитров по БТВ. Димитров коментира и сивия сектор и получаван...

Заглавие: **Грешки при стартиране на собствен бизнес**

Дата: 14.07.2023 14:49

Медия: [Pariteni](#)

Защо голяма част от фирмите се провалят? Знаете ли, че над 90% от стартиращите фирми се провалят? Ако искате да започнете собствен бизнес, тази статистика обаче не бива да ви обезкуражава. Важно е да знаете къде повечето начинаещи предприемачи допускат грешки и как да се предпазите от тях, за да развие успешно своята фирма. В бизнеса е както и в спорта – важно е вашето вътрешно отношение към него....

Заглавие: **Еврото докосна 16-месечен връх спрямо долара**

Дата: 14.07.2023 10:09

Медия: [Дивидент](#)

Доларовият индекс се понижи с 2.5% за седмицата, което е най-лошото му седмично представяне от осем месеца. Доларът се задържа на 15-месечно дъно в петък, изпращайки най-лошата си седмица от ноември 2022 г., тъй като пазарите залагат, че Федералният резерв е близо до края на своя цикъл на повишаване на лихвите, защото инфлацията намалява. Доларовият индекс, който измерва щатската валута спрямо шест...

Заглавие: **Фирма от Златоград с най-престижната награда от BALKAN BUSINESS AWARDS 2023**

Дата: 17.07.2023 10:30

Медия: [Марица](#)

"СОЛАР ЕКО ЕНЕРДЖИ" ЕООД от Златоград е сред големите победители на награди Balkan Business Awards 2023. Фирмата от родопското градче спечели първо място и е обявена за Лидер в бизнес иновациите за малки общини в България. Стелиян Сидеров - мениджър на фирмата, получи наградата, която му бе връчена от Андрей Чорбанов - заместник-председател на Народното събрание. БАЛКАНСКИТЕ БИЗНЕС НАГРАДИ отбеляз...

Заглавие: **Обсъжда се нов фонд в подкрепа на сградното обновяване**

Дата: 17.07.2023 10:04

Медия: [Publicis](#)

Представители на Коалицията RENOVATE BULGARIA се срещнаха със заместник-министъра на регионалното развитие и благоустройството Ангелина Бонева, за да обсъдят изпълнението и бъдещото развитие на програмите за енергийна ефективност в многофамилни жилищни сгради. Конкретният повод бе току-що приключилото кандидатстване по първия етап и обявеният веднага след това втори етап от програмата за сградно ...

Заглавие: **Министърът на икономиката: Износът на оръжейна продукция е нараснал с 200%**

Дата: 17.07.2023 10:54

Медия: [Profit](#)

"По данни от 2022 г. износът на специализирана оръжейна продукция е нараснал с 200%. Това е около 1,6 - 1,7 млрд. евро или около 220% ръст спрямо 2020 г.", заяви министърът на икономиката Богдан Богданов пред БНТ. По думите му, индустрията се развива и целта е това да продължи, както и модернизацията на производството. "Стареем се да осигурим и една сигурна среда за хората, които работят в тези..."

Заглавие: **Ключов ход за автобизнеса у нас! Уникални заводи**

Дата: 17.07.2023 12:42

Медия: [Агенция Стандарт](#)

Обявиха ключова бизнес новина у нас. Правят два нови завода за над 100 милиона лева в Стара Загора и Русе. Става дума за два инвестиционни проекта в сектор "Автомобилна индустрия". Те стартират този месец в двата града, където ще има два нови завода за производство на високотехнологични, критични компоненти за коли. Това съобщи в интервю за БТА министърът на икономиката и индустрията Богдан Богдан...

Заглавие: **89.4% новорегистрирани и 75.4% фалирали фирми ремонтират коли**

Дата: 17.07.2023 12:08

Медия: [News.bg](#)

През втората четвърт на 2023 89.4% от новорегистрираните и 75.4% от фалиралите юридически лица (фирми) са се занимавали с ремонти на коли. Това става ясно от статистика на Националния статистически институт за "бизнес демографията" за втората четвърт на 2023. Статистиката взема предвид регистрациите и банкрутите на правните (юридически) единици. Това включва дата на създаване на юридическото лице,...

Заглавие: **Министерството на икономиката е завело иск срещу апортирането на акциите на Панаира към дружеството на Георги Гергов**

Дата: 17.07.2023 12:03

Медия: [PlovdivNews.bg](#)

"По данни от 2022 г. износът на специализирана оръжейна продукция е нараснал с 200%. Това е около 1,6 - 1,7 млрд. евро или около 220% ръст спрямо 2020 г." Това каза в "Денят започва" министърът на икономиката Богдан Богданов. По думите му индустрията се развива и целта е да продължим развитието ѝ, както и модернизацията на производство. "Стараем се да осигурим и една сигурна среда за хората, които ...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 9)

Заглавие: **България е най-предпочитаната дестинация за полските туристи през тази година**

Дата: 14.07.2023 18:43

Медия: [Moreto.net](#)

Това заяви посланикът на Полша у нас Мачей Шишмански. Полският пазар е изключително важен за нас и в мое лице имате пълна подкрепа, за да може полските туристи да се чувстват добре в България". Това заяви министърът на туризма Зарица Динкова по време на работната си среща с Н.Пр. Мачей Шимански - извънреден и пълномощен посланик на Република Полша в Република България. Страната ни може да предложи м...

Заглавие: **Пламен Димитров: Повтарят "няма хора", а като намерят никой не искат да му подпишат трудов договор заради бързите кредити**

Дата: 16.07.2023 19:49

Медия: [Русе 24](#)

"Собствениците на институции за бързи кредити имат общо с хазарта. Тази връзка трябва да бъде изследвана. Правя един апел към финансовия министър и премиера да го направим най-накрая", каза председателят на КНСБ Пламен Димитров пред bTV. Димитров коментира и сивия сектор и получаването на заплата без трудов договор, както и запорите от фирмите за бързи кредити. "Това е една епидемия, която се разви..."

Заглавие: **Шефът на КНСБ с разкритие. Какво обещание получил в парламента**

Дата: 16.07.2023 18:12

Медия: [Агенция Стандарт](#)

Преговорите между синдикати и депутати, които се проведеха в петък, са довели до уверението, че поне две трети от нужните 300 млн. лв. за компенсиране на инфлацията посредством заплата на служители ще бъдат предложени в държавния бюджет. Новината съобщи пред bTV президентът на КНСБ Пламен Димитров. Синдикатите искат да се компенсира инфлацията по сектори, като общата сума е 1,1 млрд. лв. В бюджета...

Заглавие: **Пламен Димитров: При нас има дефицит на около 250 000 работни позиции, които дълго време не се заемат**

Дата: 16.07.2023 20:03

Медия: [Елхово.news](#)

"Собствениците на фирми за бързи кредити имат общо с хазарта. Тази връзка трябва да бъде изследвана. Апелирам към финансовия министър и премиера да го направим най-накрая", каза председателят на КНСБ Пламен Димитров в "120 минути". Димитров коментира и сивия сектор и получаването на заплата без трудов договор, както и запорите от фирмите за бързи кредити. "Това е една епидемия, която се разви после..."

Заглавие: **Кои са най-добрите държави в Европа за работа и живот за чужденци**

Дата: 14.07.2023 21:37

Медия: [ВАРНА новини](#)

Мислите да се преместите в друга страна в Европа, но не сте сигурни къде е най-добре за вас? Тази анкета може да помогне. Тъй като дистанционната работа остава популярна и десетки страни стартират целеви визи за "дигитални номади", преместването в чужбина никога не е било по-лесно. Но е важно да изберете държава, която предлага най-доброто за вашата кариера и отговаря на начина ви на живот. Всяка ...

Заглавие: **Ще се хванете за главата: Губите над 100 000 лева, ако взимате заплата в плик под масата**

Дата: 16.07.2023 21:30

Медия: [Политиката](#)

Над 137 хиляди лева са загубите за работник за период от 30 години, на който се плащат 1000 лева от заплата под масата при общо договорено възнаграждение от 2000 лв., а се декларират само другите 1000 лева. Това показват изчисленията в сайта [zaplatavplik.bg](#), поддържан от Националната агенция по приходите (НАП). Освен това ако трудещият се е дама за целия период на майчинството няма да получи 10...

Заглавие: **Пламен Димитров: Фирмите за бързи кредити имат общо с хазарта**

Дата: 17.07.2023 07:51

Медия: [Класа](#)

"Собствениците на институции за бързи кредити имат общо с хазарта. Тази връзка трябва да бъде изследвана. Правя един апел към финансовия министър и премиера да го направим най-накрая", каза председателят на КНСБ Пламен Димитров по БТВ. Димитров коментира и сивия сектор и получаването на заплата без трудов договор, както и запорите от фирмите за бързи кредити. "Това е една епидемия, която се разви ..."

Заглавие: **Инспекцията по труда ще проверява заедно с НАП дават ли се заплати в плик по морските курорти**

Дата: 17.07.2023 11:23

Медия: [Утро Русе](#)

Изпълнителната агенция (ИА) "Главна инспекция по труда" (ГИТ) се включва в традиционната кампания на Националната агенцията за приходите (НАП) за превенция на недеklarирания труд в морските курорти, съобщиха от пресцентъра на инспекцията. Освен за работа без трудов договор, съвместните екипи ще следят и дали работещите се осигуряват върху реалната си заплата, или получават част от възнаграждението...

Заглавие: **Пламен Димитров за заплата без трудов: Това е една епидемия**

Дата: 16.07.2023 19:23

Медия: [Пловдив 24](#)

"Собствениците на институции за бързи кредити имат общо с хазарта. Тази връзка трябва да бъде изследвана. Правя един апел към финансовия министър и премиера да го направим най-накрая", каза председателят на КНСБ Пламен Димитров пред БТВ. Димитров коментира и сивия сектор и получаването на заплата без трудов договор, както и запорите от фирмите за бързи кредити. "Това е една епидемия, която се разви..."

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 16)

Заглавие: **Трайчо Трайков се натиска за кмет на София**

Дата: 14.07.2023 19:34

Медия: [Филтър](#)

Бившият министър на икономиката, енергетиката и туризма в правителството на Бойко Борисов през 2009–2013 г. и настоящ кмет на столичния район "Средец" Трайчо Трайков сам е предложил да бъде издигнат от ГЕРБ/СДС за местните избори. Трайков бил готов да се изправи срещу конкурента си от ПП-ДБ Васил Терзиев, когото твърдял, че превъзхожда с натрупания опит като кмет на един от най-важните райони в С...

Заглавие: **България е на първо място в света по процент ученици, изучаващи испански**

Дата: 14.07.2023 18:05

Медия: [Отзвук](#)

България е на първо място в света по процентно съотношение между общия брой ученици в образователната система и частта от тях, изучаващи испански език. Тези данни бяха представени на министъра на образованието и науката проф. Галин Цоков от посланика на Кралство Испания у нас Н. Пр. Алехандро Поланко. Испанските данни показват, че над 12% от българските ученици са включени в интензивно изучаване н...

Заглавие: **Четвъртият демократично избран президент на Република България Росен Плевнелиев – за самотата в политиката, пътя, уроците и бъдещето**

Дата: 14.07.2023 18:28

Медия: [Вестник Струма](#)

Росен Плевнелиев е четвъртият демократично избран президент на Република България. Роден е на 14 май 1964 г. в гр. Гоце Делчев, в семейство на учители. Завършва с пълно отличие Природо-математическата гимназия в гр. Благоевград и Техническият университет в гр. София с инженерна специалност "Изчислителна техника". Заема първо място на националното състезание по програмиране през 1982 г. В периода от...

Заглавие: **Потъват! Доверието в Денков и в парламента е критично ниско още на старта! Само 15% им вярват**

Дата: 14.07.2023 19:51

Медия: [Би Нюз](#)

Срив в Промяната, кабинета и парламента. ГЕРБ – СДС отваря ножицата пред ПП/ДБ Ако изборите бяха в началото на юли, ГЕРБ-СДС биха получили 26,4% подкрепа, а ПП-ДБ 21,8 на сто. "Възраждане" и ДПС щяха да са със почти сходни позиции, съответно 14,9% и 14,5%. БСП остава на пето място с 9,7%. "Има такъв народ" с 4,3%. Личи и "Български възход" с 2%. Гешев има шансове да им обърка сметките Сред остана...

Заглавие: **Избухва страшен скандал около министър на ППДБ – валят сигнали срещу човек на Киро заради корупция и конфликт на интереси! В схемата и европрокуратурката Теодора Георгиева**

Дата: 14.07.2023 19:02

Медия: [Bunt](#)

Сигнали за злоупотреба с влияние и евросредства срещу министъра на регионалното развитие и благоустройството Андрей Цеков са подавани многократно до Министерски съвет и европрокуратурата. Това научи ексклузивно ПИК от свои източници сред управляващите. По информация на медията от първо лице се предоставят данни за корупционни зависимости на най-високо държавно ниво. Към момента държавното и европе...

Заглавие: **Любо Киров пъ с оркестъра на Чарлз**

Дата: 16.07.2023 20:00

Медия: [България днес](#)

Любо Киров се включи като специален гост на концерта на Английския камерен оркестър в четвъртък в зала "България". Той изпя две песни с ученичката Божидара Даскалска. На събитието присъстваха американският посланик в България Кенет Мартен, много политици, имена от екрана и сцената.

Заглавие: **Седмица на италианската култура предстои в Държавен културен институт "Двореца" в Балчик**

Дата: 16.07.2023 16:31

Медия: [ПроНюз Добрич](#)

Седмица на италианската култура ще се проведе в Държавния културен институт "Културен център "Двореца" в Балчик. Тя се организира в сътрудничество с Посолството на Италия и Италианския културен институт в София, под патронажа на Министерството на културата. Тя ще се проведе от 20 до 30 юли. На 21 юли от 17:30 часа в "Каменна зала" ще бъде открита изложбата "Светът на операта в картини" в присъствието...

Заглавие: **Президентът зае твърда проруска позиция, за да отведе вот от БСП на местните избори. Киев го атакува и му вдига топката**

Дата: 16.07.2023 13:01

Медия: **БГ снайпер**

Президентът Румен Радев зае твърда проруска позиция с изявлението, че "Украйна настоява за продължаване на войната". Целта вероятно не е, за да провокира правителството, а за да отнеме вот от БСП на местните избори. Проруските послания на президента са много по-силни от риториката на председателя на БСП Корнелия Нинова. Нинова няма как да заеме категорична проруска позиция, защото докато беше мини...

Заглавие: **Вили Лилков се кандидатира за кмет срещу кандидата на ПП-ДБ Васил Терзиев**

Дата: 16.07.2023 18:40

Медия: **Mediapool.bg**

Бившият син политик Вили Лилков ще се кандидатира за кмет на София. Това потвърди той в неделя, няколко дни след като лидерът на ГЕРБ Бойко Борисов изрази готовност да води разговори за "дясноцентристки блок", за да си остане София "синя". Вили Лилков е номиниран от гражданска инициатива, която може да се окаже удобен параван за подобен сценарий. Според източници на Mediapool е въпрос на време ГЕ...

Заглавие: **Гореща версия: Мощна политическа сила ще подкрепи проф. Вили Лилков за кмет на София срещу Терзиев от ППДБ**

Дата: 16.07.2023 15:02

Медия: **Дейли Прес**

Напълно възможно е инициативата за Вили Лилков да е съгласувана с лидера на ГЕРБ Бойко Борисов, което го връща в битката за столицата. Както БЛИЦ съобщи, сериозна група общественици, някои свързани и с ГЕРБ, обявиха, че издигат Вили Лилков за кмет на София. Това стана с обявление днес в социалната мрежа "Фейсбук". Лилков бе кандидат за кмет на София и през 2015 г. на тогавашния Реформаторски блок. ...

Заглавие: **София: Жълтите павета – керамика, естетика, символика**

Дата: 16.07.2023 10:06

Медия: **Столица Бг**

Повече от столетие, цели 107 години, жълтите павета като килимено покритие в златист цвят застилат стародавния софийски център, както и тръгващите от него улици в различни посоки, вливащи се в гъстата улична мрежа. По това време София е най-младата столица на възстановилата се българска държава, излязла от петвековното турско робство, в европейския континент. Но първият град на Княжество Българ...

Заглавие: **Финансовата надпревара между кандидатите за президент на САЩ**

Дата: 17.07.2023 08:51

Медия: **Класа**

Надпреварата кандидатите за президенти да привлекат дарители и да напълнят банковите си сметки е в пълна сила, докато кандидатите на републиканците се готвят за дълги, конкурентни първични избори, а президентът Джо Байдън – за да остане държавен глава, пише Bloomberg. Оповестяванията за финансирането на кампаниите, които трябва да бъдат подадени в събота пред Федералната изборителна комисия, обх...

Заглавие: **Геополитическите търкания карат китайските учени да напускат САЩ**

Дата: 17.07.2023 11:20

Медия: **Kaldata**

Геополитическото напрежение между САЩ и Китай вече години наред не престава. Една от тенденциите, вследствие на тези търкания се оказва засилващото се желание на китайски учени да напускат Щатите. За това пишат в репортаж от миналата седмица "Форин афеърс". Авторите на статията цитират наскоро публикувано изследване, според което броят на напускащите страната китайски учени нараства с бързи темпов...

Заглавие: **Синът на президента стана бизнесмен**

Дата: 17.07.2023 10:59

Медия: **Скандал**

Президентският син Георги Радев е основал собствен бизнес на 9 май тази година, пише "Ретро". Наследникът на Румен Радев е регистрирал фирма на свое име, която носи името "ИТА 999" ЕООД. Дружеството е създадено в София, където ще развива и дейността си. Според документацията от учредяването на първия бизнес на 20-годишния Георги на този етап той няма съдружници в него. Фирмата му се занимава с тър...

Заглавие: **Ако ви позвънят Наталия или Виктор - затворете телефона!**

Дата: 17.07.2023 10:41

Медия: **Родопи 24**

24rodopi.com/Общество След Наталия - изкуственият интелект, който събираше данни и проверяваше дали сме от София, сега на хоризонта се появи и Виктор. "Ако Наталия или Виктор ни се обаждат - трябва да затворим телефона. Ако обаждането придобие характер на измама или извличане на информация, или и двете - тогава трябва да сигнализираме МВР. Първият сигнал е, че някой, който не се легитимира, изисква...

Заглавие: **Заместник министър-председателят и министър на външните работи Мария Габриел: "Присъединяването на България към ОИСР е основен външнополитически приоритет, за който правителството ще работи усилено"**

Дата: 17.07.2023 12:36

Медия: **Българска телеграфна агенция**

На 14 юли 2023 г. заместник министър-председателят и министър на външните работи Мария Габриел председателства заседание на постоянния Междудекомствен координационен механизъм (МКМ) за присъединяване на Република България към Организацията за икономическо сътрудничество и развитие (ОИСР). Първата среща на МКМ в новия състав на правителството се състоя в Министерството на външните работи, с участие...